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ТЕНДЕНЦІЯ ІНТЕГРОВАНОЇ ЗВІТНОСТІ В 

КОНЦЕПТУАЛЬНОМУ РОЗВИТКУ БУХГАЛТЕРСЬКОГО 

ОБЛІКУ 
 

Прогресивні трансформації в світі обумовлені впливом нових 
теорій і концепцій, що визначають пріоритетність інтелектуальних 

активів в розвитку сучасних економіки і суспільства. Зміни вектора 
еволюції цивілізації на користь знань, технологій і інновацій 

пояснюються неефективністю процесів глобалізації та технологізації 
без інтелектуальної основи стає малопродуктивним. Трансформація і 

модифікація торкнулись всіх сторін організації та розвитку бізнесу, 
корпоративних відносин формування інформаційного забезпечення 

управління. Особливо істотно перетворення позначились на системі 
бухгалтерського обліку, яка розвивалась під впливом ряду науково-

практичних рекомендацій і змін в теорії обліку, що склало комплекс 
нових концепцій, яким притаманні ідеї, моделі, образи економіки і 

суспільства нового часу.  

Користувачі інформації висувають підвищені вимоги до її 
кількісних та якісних параметрів, запитуючи універсальні дані, які 

відповідають традиційним властивостям інформації та індивідуальних 
характеристик професійної діяльності індивіда. Комплекс даних має 

задовольняти вимогам не стільки корпоративної динаміки, скільки 
особистісному саморозвитку, що проявляється в професійних 

компетенціях, науково-практичних ресурсах, інтелектуальних 
рішеннях, реалізованих на мікро- (підприємство) і макрорівні 

(економіка, соціум, держава). Новим інформаційним інструментом 
бізнесу, що дотримується концепції сталого розвитку, стала 

інтегрована звітність, яка призначена для максимально повного 
забезпечення інформаційних запитів та інтересів диференційованих 

груп користувачів. Обсяг інформації з кожним роком збільшується і 
новим явищем стало інформаційне перенавантаження, що сполучене 

динамікою неструктурованих даних, обумовлених широким 
застосуванням інноваційних технологій і формуванням розширених 

баз даних. 
За своєю сутністю інтегрована звітність є комплексним 

процесом збору, консолідації, аналізу фінансових і нефінансових 
показників діяльності підприємства за звітний період, відображаючи 

ефективність облікової політики підприємства, в досягненні 
узгодженості розробленої бізнес-моделі з організаційної та 

корпоративної культурою, дотримуючись концепції сталого розвитку. 
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Складання інтегрованої звітності передбачає формування не набору 
стандартних показників фінансового характеру, які сприяють 

ускладнення інформаційної асиметрії, а розширеної «картини» 
діяльності підприємства з його реальним станом, перспективами, 

ризиками і індивідуальністю управлінських рішень. Інтегрований звіт 
виходить за рамки комбінації показників і реалізується в 

бухгалтерському документі описом результатів формування та 
реалізації місії і стратегії розвитку підприємства, які враховують 

тенденції змін у формальних і неформальних інститутах. 
Інформаційні інтереси ускладнювались і модифікувались в міру 

поширення нових концепцій розвитку, що відрізняються 
максимальною поінформованістю з елементами передбачення, що 

дозволяє своєчасно вносити корективи в рішення і таким чином 
отримати більшу ефективність. Особливої актуальності набула 

актуалізація типології аналітичних завдань, що базуються на оцінці 
інтересів користувачів. 

Цільова аудиторія інтегрованої звітності різноманітна і слабо 
взаємопов'язана взаємним впливом і взаємними інтересами, що раніше 

виражалося в дезінтеграції бухгалтерської звітності і негативно 

впливало на прийняття рішень в тому числі і систему управління в 
цілому. Зацікавлені сторони відрізняються в своїх групах і не 

обмежуються постачальниками капіталу, а об'єднують різних 
користувачів – від власників і менеджерів до органів влади. 

Зацікавлені користувачі використовують отримані дані і відомості 
інтегрованої звітності для прийняття рішень, що відрізняються 

індивідуальністю комбінації інформаційно-аналітичних ресурсів. 
Перехід підприємства від традиційної облікової звітності до 

інтегрованої здійснюється поетапно шляхом комплексних перетворень 
і змін, що стосуються бізнес-моделі, якісних сторін діяльності, 

актуалізації корпоративної політики, оптимізації процесів і документів 
їх обслуговують, адаптації сформованої комп'ютерної інформаційної 

системи до вимог складання інтегрованої звітності, оптимізації 
системи управління ризиками. Наукової тенденцією удосконалення 

організації та методології складання інтегрованої звітності став пошук 
нових напрямків її моделювання. 

Для кожного підприємства є доступним вибір певної моделі 
облікової звітності, яка не має йти врозріз з вимогами формальних 

інститутів, але відповідати тенденціям еволюції світу в його знаннєвій 
орієнтації. Ряд розробок і пропозицій в частині інтегрованої звітності 

відрізняється їх інноваційним характером, який включає рішення 
комплексу проблем, пов’язаних з підготовкою фундаменту 

формування нової концепції звітності. 
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